LINDHOLM

131106/
711-246-1041

780 mm

C € 100%
Wood from well-

managed forests
@ gwfscé FSC™ C174106

. A DEPOSER A DEPOSER
Cet appareil, EN MAGASIN  EN DECHETERIE

ses accessoires
et cordons A== SS~
se recyclent 7

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !

20.06.2025 - Rev. 1 1/18

JYSK.com




GAMERS’ CHOICE

1135 mm

780 mm

M1

924 mm

M1

2/18

590 mm




EN IMPORTANT INFORMATION!
Please read the entire manual carefully before starting to assemble and/or using this product.
Follow the manual thoroughly and keep it for further reference.

FR INFORMATIONS IMPORTANTES
Veuillez lire attentivement I'ensemble du manuel avant de commencer a monter et/ou utiliser ce produit. Suivez rigoureusement le manuel et conservez-le pour toute
consultation ultérieure.

LV SVARIGI!

Pirms ST izstraddjuma montazas un/vai lietosanas uzsaksanas pilniba izlasiet lietosanas pamacibu. Stingri ievérojiet pamacibas noradijumus un
saglabgjiet to turpmakai lietosanai.

LT SVARBI INFORMACIJA!
Pries pradédami montuoti gaminj ir (arba) juo naudotis, prasome atidziai perskaityti visq vadova. AtidZiai skaitykite vadova ir turékite jj su
savimi, kad galétumeéte toliau vadovautis jo nuorodomis.

EE OLULINE TEAVE!

Enne kui alustate toote kokku panemist ja/voi kasutamist, lugege see kasutusjuhend hoolikalt labi. Jérgige tapselt juhendis toodud juhiseid
ja hoidke juhend alles.

RU BA)XHASI UHOOPMALNA!

BHUMATEIbHO M MOJIHOCTBIO MPOYUTALTE 3TO PYKOBOACTBO, MPEXAE YEM MPUCTYNaTh K C60PKE MM UCMO/Ib30BaHNIO 3TOro usaenvs. CneaynTe BceM UHCTPYKLMSM 3TOro
PYKOBOACTBa M COXpaHUTe ero Ha byayuiee ANs CripaBKy.

3/18




4D

EN WARNING TO AVOID SCRATCHES!

In order to avoid scratching this furniture should be assembled on a soft layer - could be a rug.

FR AVERTISSEMENT POUR EVITER LES RAYURES

Afin d'éviter les rayures, ce meuble doit étre monté sur une surface souple (un tapis, par exemple).

LV BRIDINAJUMS PAR SKRAPEJUMIEM!

Lai nesaskrapétu So izstradajumu, veiciet montazu uz mikstas pamatnes, pieméram, paklaja.
LT [SPEJIMAS, KAD ISVENGTUMETE [BREZIMY!

Sio baldo nesubraiZysite, jei ji surinksite ant Svelnaus pavirsiaus, pavyzdziui, kilimo.

EE HOIATUS KRIIMUSTUSTE VALTIMISEKS!

Kriimustuste tekkimise véltimiseks mdééblile tuleb see kokku panna pehmel pinnal, nt kaltsuvaibal.

RU NMPEAYNPE)XXQAEHUE OTHOCUTEJIbHO LAPAIUH!

Bo usbexaHne HaHeceHus yapanuH, c60pKy 3Tosi Mebesin HeobxoAMMO BbIrOJIHSATL Ha MSITKOK MOBEPXHOCTYM, HaripuMep Ha KoBpe.

4/18




EN IMPORTANT!
It is important that any product which is assembled using any kind of screw is re-tightened 2 weeks after assembly, and once every 3 months - in order

to assure stability through-out the lifespan of the product.

FR IMPORTANT

11 est important que tout produit monté a l'aide de vis soit resserré 2 semaines aprés son montage, puis tous les 3 mois, afin de garantir sa stabilité durant tout son
cycle de vie.

LV SVARIGI!
Ir svarigi, lai jebkuram produktam, kas tiek uzstadits ar jebkadu skrdvju palidzibu, skrives tiktu atkartoti pievilktas 2 nedélas péc montazas, péc tam - reizi 3 ménesos,

ta nodrosinot stabilitati visa izstradajuma kalposanas laika.

LT SVARBU!
Bet kokj varztais tvirtinamg gaminj 2 savaites po surinkimo bei kas 3 ménesius reikia papildomai suverzti - taip uztikrinamas naudojamo gaminio

stabilumas.

EE TAHTIS!

Oluline on, et toote kruvisid pingutataks 2 nddalat pdrast kokkupanekut ja seejédrel iga 3 kuu jérel, et tagada stabiilsus kogu toote eluea jooksul.

RU BA)KHO!

B nto6om nsaennm, co6paHHOM C UC0/Ib30BAHUEM BUHTOB /10600 TMNa, HEO6X0AMMO Yepe3 2 HEAENN Noc/e COOPKM U B AaSIbHEMLIEM Kaxable 3 Mecsua MnoATSrMBath
BWHTbI, YTO6bI 06€CNEYNTH MPOYHOCTL U3AETNS B TEYEHUE CPOKA SKCITyaTaumm.

5/18




EN GENERAL INSTRUCTION FOR FURNITURE SURFACES!

Wipe clean with a damp cloth. Use only water or a gentle detergent. Wipe dry with a clean cloth.

FR INSTRUCTIONS GENERALES POUR LE MOBILIER

Nettoyer a l'aide d'un chiffon humide. Utiliser uniquement de I'eau ou un détergent doux. Essuyer a l'aide d'un chiffon propre.
LV SVARIGA INFORMACIJA!

Pirms $7 izstradajuma montaZas un/vai lietosanas uzsaksanas pilniba izlasiet lietosanas pamacibu.

Stingri ievérojiet pamacibas noradijumus un saglabgjiet to turpmakai lietosanai.

LT SVARBI INFORMACIJA!

Pries pradédami montuoti gaminj ir (arba) juo naudotis, prasome atidZiai perskaityti visq vadova.

AtidZiai skaitykite vadovgq ir turékite jj su savimi, kad galétuméte toliau vadovautis jo nuorodomis.

EE OLULINE TEAVE!

Enne kui alustate toote kokku panemist ja/v0i kasutamist, lugege see kasutusjuhend hoolikalt I&bi.

Jargige tépselt juhendis toodud juhiseid ja hoidke juhend alles.

RU OBLUUNE YKA3AHWNSI OTHOCUTEJIbHO MEBEJIN!

OyucTUTE U3AENNE YUCTOM B/IAXKHOMN TKaHbIO. MICMONb3yiTe MSrkoAEHCTBYOLEE MOKLEE CPEACTBO. BbiITpUTe AOCYXa YMCTOM TPSINKOM.

6/18




EN The crossed-out wheeled bin indicates that marked items must be disposed of separately from household waste. By handing over marked items for recycling,
according to local regulations, you help reduce potential harmful impact on the environment and on human health. For more information, please contact your JYSK
store.

FR Le symbole de la poubelle sur roues barrée d’une croix indique que les articles marqués doivent étre éliminés séparément des déchets ménagers. En mettant les
articles marqués au recyclage, conformément aux réglementations locales, vous contribuez a réduire I'impact potentiellement nocif sur I'environnement et sur la
santé humaine. Pour plus d'informations, veuillez contacter votre magasin JYSK.

LV Pparsvitrotais atkritumu konteiners uz ritepiem norada, ka markétie priek$meti jaizmet atseviski no sadzives atkritumiem. Nododot markétos prieksmetus otrreiz€jai
parstradei saskana ar vietéjiem noteikumiem, jis palidzat samazinat iespé&jamo kaitigo ietekmi uz vidi un cilvéku veselibu. Lai uzzinatu vairak, lidzam sazinaties ar savu
JYSK veikalu.

LT Perbraukta Siuksliadézé su ratukais rodo, kad paZenklinty gaminiy negalima ismesti kartu su buitinémis atliekomis. Perduodami paZenklintus gaminius
perdirbti pagal vietos taisykles, padedate sumaZinti galima Zalingg poveikj aplinkai ir Zmoniy sveikatai. Dél papildomos informacijos kreipkités j savo JYSK
parduotuve.

EE Ratastega prigikonteiner, millele on rist peale tommatud, nditab, et mérgistatud tooteid ei tohi kbrvaldada koos majapidamisjdétmetega. Mérgistatud
toodete lileandmisega ringlussevituks vastavalt kohalikele eeskirjadele aitate vdhendada véimalikku kahjulikku mdju keskkonnale ja inimeste tervisele.

Lisateabe saamiseks votke hendust JYSKi kauplusega.

RU [TepedepKHyTblii MyCOPHbIN KOHTEMHEP HA KOMIeCax yKa3blBaeT Ha HEO6XOANMOCTb yTUAU3aLMU OTAE/ILHO OT GbITOBbIX OTX0A0B. [lepesaBasi noMeyeHHble u3aenms
Ha nepepaboTKy B COOTBETCTBUM C MECTHLIMU MPaBuIaMu, Bbl MOMOraeTe CHU3UTL MOTEHUNATIbHOE BPEAHOE BO3AEHCTBME HA OKPYXKAIOLLYIO CPEAY U 3/10pOBbE
yesnoBeka. [Jns nosaydeHus noapo6Hok MHGopMaLmm CBSXUTECH C BaluMM MarasnHoM JYSK.

7/18




Bx6 Cx?2 Dx8
M6x50 mm M6x30 mm M6x12 mm @4x12 mm
Ex4 Fx4 Gx4 Hx1
@5x15 mm 40x25 mm 15x90 mm 4 mm
Jx8 Kx8 LRx 1 LLx 1
50x50 mm 50x50 mm 500x70 mm 500x70 mm
N Xx 2




9/18




Box 1/1:

©

@

1100x600x18 mm

@

285x41x34 mm

@
=D

121x34x27 mm

215x215x42 mm

121x98x34 mm

920x410x20 mm

285x41x34 mm

~

~——= —
& ————— o

414x103x42 mm

&

<=
\\‘\ — d
'GAMERS’ CHOICE

775x302x2 mm

oo oo

\\\\ - 7/
GAMERS ' CHOICE

715x263x1.8 mm

10/18

@xz

720x590x40 mm

198x103x74 mm

121x101x50 mm




AXx4 Hx1
P =
<8 55‘]‘\5\“‘”" ///"//
t% o \
M6x50 mm 4 mm

11/18







13/18




Dx8

& e

@4x12 mm

14/18




LRx1

LLx 1
500x70 mm

500x70 mm

N x 2
o
@50 mm

15/18




16/18




/] T\U\\J \\\\\\\\\\\\\
\ \: gmw%ﬁv\

ARSL7
N \\\FWN

N e L)
\ \\\ \N / I \,\
L))

17/18




— A
B <

18/18






